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WOJEWODZKI SZPITAL ZESPOLONY ,,SGIUS aegr oti suprema lex”

im. Ludwika Perzyny w Kaliszu

Dziat Zamowien Publicznych
tel: +48 62 765 14 51, Kierownik Dziatu +48 62 765 13 97

Kalisz, dnia 06 lipca 2016 roku

Wykonawcy biorgcy udziat
w postepowaniu

INFORMACIJA

dot. postgpowania na sukcesywne dostawy lekéw stosowanych w terapii bezinterferonowej WZW typu C

W odpowiedzi na pytania Wykonawcéw, informujemy, co nastepuje:

dotyczy zapiséw projektu umowy

ik

Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwos$¢ zmian ilosciowych przedmiotu umowy, ale nie okreslit ich
warunkow, m.in. nie wskazat w jakich okolicznosciach zmiana mogtaby mie¢ miejsce, nie wskazat
w zaden sposob granic zmian ilosciowych odnosnie poszczegdlnych pozycji itp. Zgodnie z art. 144
ust. 2, w zwigzku z art. 144 ust. 1 /in fine/ ustawy Prawo zamdwien publicznych, brak okreélenia
warunkow zmiany umowy bedzie przesgdzac o niewaznosci zapisow z §1 ust.2 projektu umowy.
Czy z zwigzku z tym, Zamawiajacy odstgpi od tych zapiséw w umowie?

Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy projektu umowy i nie wyraza zgody na jego
modyfikacje

2

Do tresci §1 ust.5 projektu umowy. Skoro Zamawiajacy przewiduje dostawy sukcesywne, zgodne
z biezacym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje koniecznosci diuiszego przechowywania
zamowionych produktow w magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego wyznacza warunek 12-
miesigcznego okresu waznosci zamoéwionych towaréw? Wskazujemy przy tym, ze zgodnie z
Prawem farmaceutycznym produkty lecznicze do ostatniego dnia terminu waznosci sa
petnowartosciowe i dopuszczone do obrotu. W zwiazku z powyiszym prosimy o skrécenie
wymaganego terminu waznosci przynajmniej do 6 m-cy od daty dostawy lub dopisanie do §1
ust.5 projektu umowy nastepujacej tresci: "..., dostawy produktow z krétszym terminem
waznosci moga by¢ dopuszczone w wyjgtkowych sytuacjach i kazdorazowo zgode na nie musi
wyrazi¢ upowazniony przedstawiciel Zamawiajgcego."

Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje zapisy ust.5 §1 projektu umowy, ktéry otrzymuje nastepujaca
tres¢: ,Wszystkie dostarczane leki muszq posiadac na opakowaniach numery swiadectw
dopuszczenia leku do obrotu na terenie Rzeczpospolitej Polskiej. Okres waznosci dostarczanych
lekéw bedzie wynosi¢c minimum 6 miesiecy od daty dostawy. W przypadku braku powyzszych
danych zamawiajqcy zastrzega sobie prawo do odmowy odbioru towaru”.
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3. Do tresci §4 ust.4 projektu umowy prosimy o dodanie stéw zgodnych z przestanka zawarta w art.
552 k.c.: "... z wytaczeniem powotania sie przez Wykonawce na okolicznosci, ktére zgodnie z
przepisami prawa powszechnie obowigzujacego uprawniajg Sprzedajacego do odmowy
dostarczenia towaru Kupujacemu."

Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy projektu umowy i nie wyraia zgody na jego

modyfikacje

Tre$¢ powyiszych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy ,Prawo zamodwien
publicznych” (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 — tekst jednolity) zmiane tresci SIWZ i jest wiagzaca dla
wszystkich Wykonawcow biorgcych udziat w przedmiotowym postepowaniu.
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